

فرامتن تهیدید نرم‌افزاری

رهبړ معظم انقلاب در ديدار مردم آذربايجان(۱۳۹۱/۳/۱۴) با اشاره به مرتفع شدن نگرانی‌ها بابت تهديد سخت‌افزاري دشمن، به لزوم آمادگي براي مقابله با تهديد نرم‌افزاري دشمن اشاره کردند: «امروز دشمنان ما اعتراف مي‌کنند که به اين نتيجه رسيده‌اند که اگر بخواهند بر ملت ايران فائق بيابند،اگر بخواهند جمهوری اسلامی را از موضع قدرتمندانه خودش عقب برانند، راهش اين است که در داخل کشور، در داخل ملت مشکل ايجاد کنند، مردم را دچار مشکلات و تهديدات نرم‌افزاري کنند.»

واقعيت آن است که با بيروزي انقلاب اسلامي و پشرفت‌های دفاعي ايران،اگرچه جمهوری اسلامی به نقطه بازدارندگي دفاعي رسيده و ابزار تهديد نظامي را از دست دشمن خارج کرده‌است،اما در حوزه نرم‌افزاري هنوز اين بازدارندگي حاصل نشده و دشمن از اين حوزه به مثابه يك سلاح عليه انقلاب و نظام اسلامي استفاده مي‌کند. حال با وجود اذعان به تهديد نرم‌افزاري دشمن به عنوان يك واقعيت، اما در بحث از تهديد نرم‌افزاري پرداختن به اين نکته حائز اهميت است که اساساً اين نوع تهديد عليه چه کشورها و باز يگرانی اعمال می‌شود و آیا اعمال تهديد نرم‌افزاري عليه یک باز یگر به معنای ضعف آن است؟

در پاسخ باید گفت که در نظام بین‌الملل، کشورها چهار دسته‌اند: ۱. قوی و راضی از وضع موجود؛ ۲. ضعیف و راضی از وضع موجود؛ ۳. قوی و ناراضی از وضع موجود و ۴. ضعیف و ناراضی از وضع موجود. دسته اول در عمل شامل کشورهایی است که نظم موجود در راستای منافع و حفظ سلطه آنها قرار دارد و بنابراین، این نظم را می‌پذیرند و حتی مروج آن هستند. دسته دوم نیز از وضع موجود راضی بوده و تسلیم آن می‌شوند. دسته چهارم نیز به رغم نارضايتی، چون ضعیف هستند، در نهايت در برابر فشارهای موجود در نظام بین‌الملل تسليم می‌شوند. در اين ميان، تنها کشورهایی که می‌توانند برای سلطه سلطه‌گران چالش ايجاد کنند و در عين حال، از پذيرش تحميل‌های این نظام سرباز زنند، دسته سوم هستند، زیرا از قدرت لازم برخوردار بوده و توان مقاومت در برابر فشارهای خارجی را دارند. در همین چارچوب باید ذکر است که قدرت‌های سلطه‌گر در برابر کشورهای دسته سوم، شیوه‌ها و ابزارهای مختلف سخت دشمنی را به کار می‌گیرند تا آنها را در برابر خود وادار به تسليم کنند و آنگاه که این شیوه‌ها موفق به تسليم‌سازی کشور هدف نشوند، تلاش می‌کنند با تمرکز بر تهديد نرم‌افزاري او را از پای در آورند. بنابراین، اصل روی آوردن دشمن به تهديد نرم‌افزاري نه تنها نشانه ضعف نظام جمهوری اسلامی ايران نيست، بلکه در اصل گویای قدرت مستحکم این نظام است.

با این حال، همان‌گونه که بالا اشاره شد، به کيفيتی که جمهوری اسلامی موفق به دفع تهديدهای سخت دشمن شده است و در این حوزه هیچ هراسی از تهديدات دشمن وجود ندارد، در حوزه نرم‌افزاري نیز باید با «هفتي نيز از رسانه‌ای دست دشمن» بازدارندگي لازم ايجاد شود تا دشمن نتواند به‌راحتی ادراک عمومي و نخيگانی در کشور را به سمت و سوی موردنظر خود کانالیزه کند. نکته مهم در این ميان آن است که به نظر می‌رسد که تداوم آینده انقلاب و نظام منوط به فائق آمدن بر این تهدیدات است تا با خنثی شدن آن، خللی در صراط مستقیم انقلاب و ایستادگی در برابر مستکبران ايجاد نشود و افق تکاملی انقلاب اسلامی بیش از پیش در معرض دسترس و تحقق قرار گیرد. آنچه در این میان می‌تواند به مثابه یک نقطه امید و قوت، ضامن فائق آمدن بر تهديد نرم‌افزاري دشمن باشد، وقوف به استحکام قدرت نظام و وقت و به واقعیت است که جمهوری اسلامی ايران نه باز یگری ضعیف، بلکه باز یگری قوی و قدرتمند در نظام بین‌الملل محسوب می‌شود.

مخبر آخر



مشاور عالی فرماندهی معظم کل قوا:

بسپج‌ملی

فرمول عبور از جنگ ترکیبی دشمن است

دستیار و مشاور عالی فرماندهی معظم کل قوا درباره لزوم وفای ملی در جامعه گفت: باید امروز با بسپج مردم در مقابل جنگ اقتصادی، رسانه‌ای و مجازی دشمن ایستاد. امروز برای الگو شدن ایران در منطقه یک حرکت بسپجی لازم است.

سرلشکر پاسدار سید یحیی صفوی دستیار و مشاور عالی فرماندهی معظم کل قوا در همایش بسپج مردمی و منابع ملی در دفاع مقدس بیان اینکه امروز جنگ ترکیبی علیه ملت ایران به راه افتاده گفت: جبهه‌بندی سیاسی تمام‌جری دشمن شوروی سابق که پشتیبان رژیم بعث بود حالا دوست ما شده‌است، قرار داد ۲۰ ساله با ایران بسته شده و یک معاهده ۲۰ ساله بسته شده‌است. در ساختار سیاسی جهان ما عضو سازمان همکاری شانگهای و بریکس شده‌ایم، اما از طرف دیگر امریکای‌ها، صهیونیست‌ها، ناتو و برخی کشورهای عربی در مقابل جبهه مقاومت ایستاده‌اند. ما برای عبور از وضعیت فعلی کشورمان در این جنگ ترکیبی با همین فرمول بسپج ملی مردم در مقابل جنگ رسانه‌ای فضای مجازی و تحریم‌های اقتصادی ایستاده‌ایم.

دستیار و مشاور عالی فرماندهی معظم کل قوا ادامه داد: باید در فضای مجازی بسیار قوی تر باشیم مخصوصاً دانشجویان و هر کسی که در این فضا می‌تواند تاثیرگذار باشد باید کمک کند، در زمان جنگ همه پشتیبان جنگ بودند، وحدت و انسجام برای پیروزی شکل گرفته بود، هم‌اکنون هم در این جنگ ترکیبی یک‌استقام‌بشت سر قواي سه‌گانه و نیروهای مسلح لازم‌است و در این زمینه باید منابع ملی مان را برای عبور از وضعیت فعلی و رسیدن به وضعیت مطلوبی که کشورمان به عنوان یک الگو برای همه ملت‌های اسلامی در پیشرفت، آبادانی، رفع مشکلات مردم شناخته شود، بسپج کنیم، باید برای اقتدار، امنیت پایدار و الگو شدن ایران تلاش شود، صفوی ادامه داد، من به عنوان یک معلم جغرافیایی سیاسی به شمامی گویم فقط جمعیت طرف این رژیم صهیونیستی، جمعیت مسلمان‌ها را من حساب کردم بیش از ۴۵۰ میلیون است. از مصر بگیرد تا ترکیه تا عراق و سوریه تا چین و ایران ۴۵۰ میلیون مسلمان دور و بر این رژیم هستند، این ۴۵۰ میلیون مسلمان برای آزادی قدس و برای بیرون کردن این رژیم از منطقه غرب آسیا می‌توانند آن را شعار خود قرار دهند و از این الگو که الگوی نجات بخشی‌است استفاده کنند، به شرطی که مابناتویم به خوبی آن را تکیه کنیم. دستیار و مشاور عالی فرماندهی معظم کل قوا درباره لزوم وفای ملی در جامعه گفت: باید امروز با بسپج مردم در مقابل جنگ اقتصادی، رسانه‌ای و مجازی دشمن ایستاد. امروز برای الگو شدن ایران در منطقه یک حرکت بسپجی لازم است.

۲ جون

<div><div> </div></div>		<div><div> </div></div>
<p> روزنامه جوان شماره ۲۲۵۴ چهارشنبه ۸ اسفند ۱۴۰۳ ۲۷ شعبان ۱۴۴۴ </p>		
<p>سپاس</p>		
سرویس سیاسی، ۶۰-۸۵۲۳۰۰		



دفاعی

عملیات مشترک موشکی نیروی دریایی ارتش و نیروی هوافضای سپاه

ارتش و سپاه امنیت پایدار را باهم معنا کردند

داده و منهدم کند.
امیر سرتیپ علیرضا شیخ اظهار کرد: سامانه کشف و موقعیت یاب پسیو ذوالفقار همچنین در جریان برگزاری رزمایش مشترک ذوالفقار ارتش، با حمله هواگردهای متخاصم به منطقه رزمایش، سامانه پدافند هوایی ۱۵ خرداد نیروی پدافند هوایی پس از واگتاری هدف توسط شبکه یکپارچه پدافند هوایی کشور، پرنده متخاصم نیروی ژانچی را سرنگون کرد.

براساس این گزارش، سامانه پدافند هوایی ۱۵ خرداد نیروی پدافند هوایی، اهداف متخاصم واگذار شده توسط شبکه یکپارچه پدافند هوایی کشور که قصد نفوذ به منطقه عمومی رزمایش را داشتند پس از انجام عملیات کشف، شناسایی و رهگیری مورد اصابت قرار داده و سرنگون کرد.
سختگویی رزمایش مشترک ذوالفقار ارتش در ایران گفت: در ادامه اجرای مراحل اصلی و عملیاتی رزمایش مشترک ذوالفقار ۱۴۰۳ ارتش، عملیات انهدام هدف مورد نظر توسط پهپاد آرش در منطقه عمومی رزمایش اجرا شد. وی افزود، در این مرحله از رزمایش، پهپاد تهاجمی و دوربرد آرش با طی مسافت ۱۲۰۰ کیلومتر، توانست با موفقیت هدف تعیین شده خود را مورد اصابت قرار

نخستین عملیات مشترک موشکی نیروی دریایی ارتش و نیروی هوافضای سپاه در ادامه رزمایش ذوالفقار ارتش جمهوری اسلامی ایران، با انهدام هدف واحد در یابی اجرا شد، به گزارش قرارگاه رسانه‌ای رزمایش، نیروی دریایی ارتش و نیروی هوافضای سپاه در یک عملیات مشترک تحت فرماندهی قرارگاه ذوالفقار ارتش با شلیک موشک‌های کروژ دریایی و بالستیک، موفق به انهدام هدف واحد شبیه‌سازی شده در شمال اقیانوس هند شده به نحوی که به طور کامل غرق شد.

امیر سرتیپ علیرضا شیخ سختگویی رزمایش مشترک ذوالفقار ۱۴۰۳ ارتش جمهوری اسلامی ایران در توضیح این اقدام مشترک گفت: صبح امروز(دربوز) ناو موشک‌انداز نیروی دریایی ارتش با شلیک موشک کروژ نسبت به انهدام هدف دریایی در موقعیت آب‌های شمال اقیانوس هند اقدام کرد. وی افزود، به‌صورت هم‌زمان، طی عملیات مشترک و تحت فرماندهی قرارگاه ذوالفقار ارتش، یک فروند موشک بالستیک نیروی هوافضای سپاه پاسداران انقلاب اسلامی همان هدف را مورد اصابت قرار داد، به نحوی که هدف موردنظر غرق شد. سرتیپ شیخ

خبر

سردار سلامی: فداکاری سپاه برای ملت یک دستور کار دائمی است

به عرصه خدمات اجتماعی و رفع محرومیت‌ها بر این اصل استوار است که شادی‌ها و دشواری‌های خود را با یکدیگر تقسیم کنیم.
باور ما این است که هیچ ایرانی نباید در این سرزمین احساس ناراحتی، غم و تگرانی کند.

برای ما، بهترین لحظه‌های زندگی زمانی رقم می‌خورد که تمامی مردم کشورمان در آرامش، امنیت، رفاه و پیشرفت زندگی کنند.
مأموریت ما تنها یک وظیفه اختیاری یا عملی برآمده از علاقه شخصی نیست، بلکه مسئولیتی قطعی و تعهدی بزرگ است.
وی اضافه کرد: ما نه‌تنها موظف به دفاع از ایران عزیز هستیم، بلکه وظیفه داریم با تمام توان در مسیر سازندگی کشور نیز گام برداریم. همواره به فرماندهان، پاسداران و بسیجیان عزیز تأکید کرد:مادام تا زمانی که میان مردم حضور داریم، برای آنها تلاش می‌کنیم و آنها شاهد مجاهدت‌های ما هستند، رسالت ما ادامه دارد.
سردار سلامی گفت: فداکاری برای وطن، اسلام و ملت عزیزمان، و تحقق آرمان‌های بلند رهبر معظم انقلاب برای ما یک دستور کار دائمی خواهد بود که هرگز از آن دست نخواهیم کشید.



رژیم صهیونیستی نشان داد که مقامات این رژیم هیچ بهرهای از فرهنگ، ادب و انسانیت نبرده‌اند.
وی تصریح کرد: هوایماهای رژیم صهیونیستی بر فراز عزمندانه و مستقل را در اختیار دارد. ما به هیچ کشوری در جهان نیازمند نیستیم، چراکه سرزمینی غنی با مردمانی توانمند داریم، روح‌ایمان در جامعه ملت‌ها برداشت. سلامی با تأکید به اینکه ایران از تمامی استعدادهای لازم برای تبدیل شدن به یک

ویژه

سطح دیدارهای شاهزاده ناکام و رسوایی سلطنت‌طلبان

هیچ ارتباطی با سازمان ملل ندارد بلکه از سوی صهیونیست‌ها جهت رصد اقدامات سازمان ملل که جنایات این رژیم را محکوم می‌کند تشکیل شده تا با شناسایی این اقدامات، سازمان ملل را تحت فشار قرار دهد.
اتفاق بعدی در این مراسم سطح پایین، دیدار پهلوی با آرمتنا عباسی یکی از دخترانی بود که در سال ۱۴۰۱ بازداشت شد. خود آرمتنا عباسی و ادعاهاهی که در مورد شکنجه و تجاوز به او مطرح شد، بخشی از رسوایی‌های براندازان بود. چه آنکه همه ادعاها ی مذکور دروغ بودند.
ملاسی آن از او گزارشی منتشر کرد که تحت شکنجه و تجاوز قرار دارد، اما پس از آزادی، تصویر آرمتنا عباسی با موهایی رنگ شده و ناخن‌های کاشته و لا‌ک‌زده و چهره‌ای خندان، تبدیل به دلیل اعتراض براندازان به این دروغگویی‌ها شد.

موضوع آن قدر فزاینده بود که برخی سلطنت‌طلبان هم در فضای مجازی شروع به اعتراض کردند که چطور چنین فردی را به دیدار «علیحضرت» برده‌اند. غافل از آنکه سطح اعلیحضرت‌شان همین قدر است و او لیدر همین‌هاست و چنین افرادی به شاهزاده نقلی و کالت برای لیسری جریان برانداز داده‌اند. پس از چنین دیداری هم نباید خشمگین شوند و باید با واقعیت رضا پهلوی کنار بیایند.

بدر قه‌شهیدان

فرصت تبلور فرهنگ جهانی مقاومت



داود عامری

کارشناس سیاسی

عصر روز ۵ اسفند ماه، جهانیان شاهد بودند که بنا وجود ممانعت و تبلیغات منفی و تهیدیات متعدد از سوی رژیم صهیونیستی و بر خورد سرد دولت لبنان با مراسم تشییع پیکر شهید سید حسن نصرالله و شهید سید هاشم صفی‌الدین، جنوب بیروت یک روز استثنایی و منحصر به فرد را تجربه کرد. حضور جمعیت وسیع با اعتقادات و گرایشات مختلف از لبنان و نزدیک به ۷۰ کشور جهان با وجود سختی‌ها و ممانعت‌هایی که انجام شد، نشان داد که سید حسن نصرالله یک شخص و رهبری نبود که به شهادت رسیدن او، مقاومت به حاشیه رفته باشد، بلکه مقاومت یک اندیشه و تفکری است که بزرگی و عظمت وجودی سید حسن نصرالله و تمامی بزرگان جبهه مقاومت، وابسته به تفکر و اندیشه مقاومت است و رفتن ستاره‌های درخشان این فرهنگ مثل شهید سید حسن نصرالله و شهید سید هاشم صفی‌الدین هر چند خسارتی سنگین است اما با خود سرمایه بزرگی چون راه مکتب شاهدان و شهیدان را قوام می‌بخشد. بنابراین در ابتدای امر باید گفت که حضور جمعیت انبوه از کشورهای مختلف نشان داد که نه تنها مقاومت تضعیف نشده، بلکه قدرت آن در قالب‌های دیگر از جمله در حوزه قدرت نرم و تولید سرمایه اجتماعی و فرهنگی باز تولید و تقویت شده است.

از توجه به مراسم تشییع جنازه شهدای جبهه مقاومت می‌توان موارد و مسائل مختلفی را استنباط کرد که به اختصار در این خصوص به مواردی اشاره می‌شود.

شهادت عنصر مهمی در تاریخ شیعه و جهان اسلام است. بر همین اساس، شهادت سید حسن نصرالله و بسیاری دیگر از باران او نه تنها باعث رخوت و سستی در جبهه مقاومت و انگیزه مبارزه در رزمندگان حزب الله نشده و نخواهد شد، بلکه به یک مولفه تاثیرگذار در پویایی اندیشه مقاومت تبدیل می‌شود.

سرمایه فرهنگی و اجتماعی مقاومت، امری وابسته به اشخاص و افراد نیست، بلکه شهدای بزرگی چون سید حسن نصرالله و سید هاشم صفی‌الدین و سایر شهدای جبهه مقاومت، محصول و رشد یافته اندیشه مقاومت هستند، لذا جبهه مقاومت ضمن توانمندی در باز تولید رهبران جدید و جذب جوانان با اخلاص، با شهادت سید حسن‌ها، به یک سروسری فرهنگی و اجتماعی بزرگ دست یافته است و عبق پیدا می‌کند که می‌تواند در سریع‌ترین زمان ممکن، قدرتمندتر از قبل، مسیر مقاومت و مبارزه را ادامه دهد.

ممکن است با توجه به شرایط زمانی، تغییر روشی در برنامه‌ها و نحوه مواجهه با دشمنی و اجتماعی بزرگ دست یافته است و عبق پیدا ناپذیری یک امر ثابت و تغییر ناپذیر است که کماکان و قدرتمندتر از گذشته و حیات خود ادامه خواهد داد.

خروج اندیشه مقاومت از محدوده لبنان، فلسطین، سوریه و دایره کشورهای مسلمان و یافتن جغرافیایی و وسعت حضور آزادی‌خواهان در نقطه به نقطه این کره خاکی، از برکات شهادت رهبران جبهه مقاومت است.

پیام شخصیت‌های بزرگ جهان و سازمان ضد استکبار از نقاط مختلف جهان، وسعت مقاومت را از مبارزه با رژیم جعلی اسرائیل به نظام استکباری در جهان گسترش داد و انرژی مضاعفی در رگ‌های جریان ضد استکباری در جهان به وجود آورد.

مردم جهان به وضوح دریافتند که رژیم صهیونیستی بدون حمایت نظام استکباری و با تکیه بر فلسطین و بازیس گری حقوق پایمال شده مسلمانان راهی جز مبارزه و مقاومت وجود ندارد و بدون حضور قدرتمند و مقاومت، هیچ مذاکره‌ای با رژیم جعلی صهیونیستی و حامیان آنها، راه به جایی نخواهد برد، چراکه اصولاً بنیان این رژیم بر جنایت و کودک کشی بنا نهاده شده است.

امروز افکار عمومی ملت‌ها و حتی احساسات پیودیان در داخل سرزمین‌های اسلامی از این همه جنایت و نسل کشی در غزه رنجیده‌ار است و حضور اجتماعی و اعتراضات جهانی حتی در سرزمین‌های اشغالی، گواه روشنی بر این مدعاست.

آنچه مسلم است اینکه راه مقاومت با خون شهدای بزرگی چون سید حسن نصرالله، سید هاشم صفی‌الدین، یحیی سنوار و اسماعیل هنیه شفاف‌تر از همیشه و محقق‌تر از هر زمان دیگری برای تمام جهانیان آشکار شد و اندک تردیدهای ممکن برای عده‌ای از مردم منطقه که ممکن بود به راه‌هایی غیر از مبارزه با این رژیم می‌انداشیدند، ثابت کرد که برای حفظ سرزمین فلسطین و بازیس گری حقوق پایمال شده مسلمانان راهی جز مبارزه و مقاومت وجود ندارد و بدون حضور قدرتمند و مقاومت، هیچ مذاکره‌ای با رژیم جعلی صهیونیستی و حامیان آنها، راه به جایی نخواهد برد، چراکه اصولاً بنیان این رژیم بر جنایت و کودک کشی بنا نهاده شده است.

حضور

روابط عمومی قرارگاه قدس نیروی زمینی خبر داد

دستگیری و هلاکت

عوامل تروریستی جیش‌الظلم در چابهار

روابط عمومی قرارگاه قدس نیروی زمینی نیز در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: در ادامه رزمایش عملیاتی شهدای امنیت در عملیات مشترک قرارگاه قدس سپاه پاسداران و واجا در چابهار جیش‌الظلم نفرز از عوامل یک تیم عملیاتی گروهک تروریستی جیش‌الظلم دستگیر و یک نفر به هلاکت رسید.

به گزارش سپاه نیوز، این اطلاعیه افزود است: مقادیری سلاح مهمات از این تیم تروریستی کشف و اخیر تکمیلی متعاقباً اعلام خواهد شد.

سرپرست معاونت استاندارد ی سیستان و بلوچستان و فرمانداری ویژه شهرستان چابهار هم با اشاره به دستگیری شش نفر از اعضای گروهک تروریستی و هلاکت یک نفر به ایران گفت: عملیات سنگین نیروهای امنیتی با گروهک تروریستی در چابهار پس از شناسایی و محل اختفای آنها و با هماهنگی اعضای شورای تأمین در حال انجام است و پاکسازی

از این منطقه همچنان ادامه دارد.

علیرضا نورا گفت: شورای تأمین چابهار با جدیت پیگیر امنیت مردم است و به هیچ گروه تروریستی اجازه نامنی در این شهرستان را نخواهد داد. وی با بیان اینکه افرادی که نیروهای امنیتی با آنان درگیر شدند این اعضای گروهک تروریستی جیش‌الظلم هستند تأکید کرد: نباید برخی از کاربران شبکه‌های اجتماعی با این افراد که تنها به دنبال نا امن کردن چابهار هستند همراهی کنند. سرپرست فرمانداری چابهار با ابراز تأسف از حادثه چند روز اخیر گروهک تروریستی جیش‌الظلم در ساختمان بنیادمسکن، افزود: با اشراف اطلاعاتی کامل و پیگیری‌های مجدانه نیروهای امنیتی از تردد و شناسایی محل سکونت آنها اقدامات سنگین برای دستگیری این افراد آغاز شد. وی با بیان اینکه اوضاع شهر چابهار به دست نیروهای امنیتی تحت کنترل است ادامه داد: در این عملیات نیروهای اداره اطلاعات و قرارگاه شهید فولادی نیز مشارکت داشتند و بدون هیچ گونه تلفاتی این عملیات انجام شده است. این گروه تروریستی قصد داشت در ایام ییالی سال عملیات انجام دهد و نامنی‌ها را تشدید کند که با اقتدار نیروهای امنیتی و انتظامی این اقدام آنها خنثی شد. وی هدف این اقدامات تروریستی را فرار سرمایه‌گذاران و خالی شدن شهر از گردشگران و در نهایت عدم توسعه چابهار عنوان کرد. سرپرست فرمانداری چابهار از معتمدان و روحانیون خواست این جنایت‌ها و اقدامات گروه‌های تروریستی را محکوم کنند.